ixonaN2l

IloMalllHee 3agaHue

FpadukK GyHKLUM

Ona Kaxpagoro 3agaHMAa HanuvwiuTe noapo6Hoe pelleHue. He

3abbiBanTe 3anucbiBaTb OTBET.

(1 6an1) Ha pucyHke wm300paxkeH rpaduk 3aBUCUMOCTU
aMnnnTydbl A BbIHY>XOEHHbIX KonebaHuM rpysa OT 4acToTbl Vv

BblHYy>aatoLlen cunbl. Onpenenute no rpaduky:

1. Alv),npnv =20Tu,

2. v, Npn KOTOPOM A(v) = 4 CM.

A, cm
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(1 6as171) Ha rpadmke MokKasaHO M3MeHeHMe TeMnepaTypbl 3a Tpoe
CyTOK. 10 TrOpu3OHTaNM MoKasaHbl gaTa W BPEeMa CYyTOK, Mo
BEPTUKaNIM — 3HayeHune TemnepaTtypbl B rpagycax Lenbcua.
Hamgmnte no rpadmky HaMMeHbLUyto TemMrnepaTtypy Bo3ayxa 27

anpens.
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26 anpens 27 anpeas 28 anpean

3apaHue N2 3

(1 6a1) MocTponTe rpadukK PyHKUMN y = 2x — 4, rae —2 < x < 3.

(1 6as/1) Kakaa v3 npuBedeHHbIX HMKe YHKLMKM MOoKa3aHa Ha

roadpuKke HmKe:

1. y=2x+4
2. y=0,5x;
3. y=3x—-1,

4.y =0.
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(1 6an1) WNcnonb3ya rpadpukK OPGYyHKUMKM Ha PUCYHKE HWMKe,

3ariofiHnTE Ta6}'ll/1Ll,yI

X -3 3

f(x) -3 3

Tabnuua oueHMBaHWUA

bann OTMeTKa
45-5 5
35-425 4
25-3725 3
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